

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
КУЛЬТУРА

от № 2 АВГ. 1966

г. Москва

Газета №

**ПРЕМЬЕРЫ
НА ГАСТРОЛЯХ**

ИРКУТСК. (По телефону).

Как сообщил нашему корреспонденту директор Московского театра имени Н. В. Гоголя Л. Лосев, коллектив успешно заканчивает свою гастрольную поездку по Сибири.

— Выступали в Иркутске, сейчас — в Красноярске. Наши спектакли состоялись в Братске. Телезрители этого города познакомились с творчеством народного артиста СССР Б. Чиркова. Затем артисты побывали в Ангарске, на озере Байкал.

В Иркутске была показана премьера «Я отвечаю за все» по роману Ю. Германа.

ЧЕЛЯБИНСК (По телефону).

Гастролирующий на Урале Центральный театр Советской Армии показал в Челябинске премьеру — пьесу молодого драматурга Валерия Тура «Бой с тенью». Произведение посвящено морально-этической проблеме.

РИГА. (Наш корр.).

В 1933 году Московский театр сатиры показал комедию молодого драматурга Исидора Штока «Вагон и Марион». Прошло тридцать три года, и драматург вновь пришел в этот театр со своей новой комедией. Называется она «Старая дева».

Премьера «Старой девы» состоялась в Риге, во время гастролей театра. Режиссер спектакля А. Шатрин, художник М. М. Курилко. В ролях заняты Т. Пельцер, Е. Кузнецов, Б. Новиков и другие актеры.